

ТАЛАНОВИТИЙ ПЕДАГОГ, ДОСВІДЧЕНИЙ ОРГАНІЗАТОР

12 квітня 1952 р. народився відомий учений — фізіолог, педагог, професор, академік АН Вищої школи України, перший проректор Львівського державного медичного університету імени Данила Галицького, завідувач кафедри нормальної фізіології, головний редактор журналу „Експериментальна та клінічна фізіологія і біохімія“, член редакційної ради журналу „Практична медицина“ Мечислав Гжегоцький.

Народився ювіляр у селі Вишенька на Львівщині. У 1959—1969 роках навчався у Зав'язанській середній школі. Далі вступив на санітарно-гігієнічний факультет Львівського медичного інституту, який закінчив з відзнакою 1975 року.

Старший лаборант, молодший науковий співробітник, асистент, кандидат медичних наук, доцент, доктор медичних наук, декан, завідувач кафедри, перший проректор — такий трудовий шлях Мечислава Гжегоцького у стінах рідного навчального закладу. Член кореспондент АМН України.

Науковий доробок професора М. Гжегоцького — це праці, у яких учення про взаємодію організму та ксенобіотиків висвітлюється з поєднаних позицій прикладної фізіології та практичної токсикології. Він є автором більш як 280 наукових публікацій, зокрема монографії „Ксенобіотики, гомеостаз і хімічна безпека людини“, посібників „Клінічна біохімія“, „Система крові. Фізіологічні та клінічні аспекти“, „Нирки. Лабораторні методи дослідження“, підручника з коронарної фізіології, трьох авторських свідоцтв, двох патентів України, патенту США.

Під його керівництвом підготовлені три кандидати наук. Учений — науковий консультант докторської дисертації та керівник трьох кандидатських.

Активна педагогічна та методична діяльність М. Гжегоцького на посаді проректора з навчальної роботи Львівського національного медичного університету імени Данила Галицького стала одним з рушіїв розвитку рідної Alma mater. Завдяки його зусиллям інтенсивно розвивається факультет підготовки медичних сестер з денною і вечірньою формами навчання. Створені навчальні плани та програми для клінічних фармацевтів, модифікуються методичні засади викладання,

поліпшується навчальне забезпечення дисциплін, провадиться навчання англomовних студентів — у всьому велика заслуга Мечислава Гжегоцького як голови Центральної методичної комісії.

Цілеспрямований та багатогранний учений, талановитий педагог, здібний і досвідчений організатор, вимогливий і принциповий керівник Мечислав Гжегоцький має авторитет у науково-педагогічному колективі та у студентів.

Зичимо ювілярові доброго здоров'я на многії і благії літа!

Лікарська комісія НТШ